

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Открытого тендера под кодом «СВА-2023-060» по выбору организации для приобретения Системы управления информацией (Information Management System) для нужд Центрального банка РА

О РАЗЪЯСНЕНИИ ПРИГЛАШЕНИЯ №. 4

Данный текст объявления публикуется в соответствии со статьей 29 Закона РА "О закупках".

Центральный банк Республики Армения представляет ниже вопросы и разъяснения по состоянию 30.01.2024 г. о приглашении на процедуру закупки с кодом «СВА-2023-060», организованной с целью приобретения «СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИЕЙ» для нужд Центральный банк Республики Армения.

1. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Необходимо подтвердить, если участник тендера не согласен с каким-либо аспектом требований конкурса и желает предложить альтернативу, он должен прямо указать это в ответном письме участника тендера. Конкретно. Если участник имеет в виду некоторые нефункциональные требования, такие как условия оплаты или условия контракта, которые могут быть согласованы с победителем торгов. Не будет ли это дисквалифицирующим фактором?

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Конечно, это понимание верное. Участники могут предложить альтернативные графики и условия оплаты в ответном письме участника тендера. Покупатель сохраняет за собой право обсуждать эти детали, не дисквалифицируя участника торгов, что обеспечивает гибкость в отношении взаимосогласованных условий.

2. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Относительно участия в консорциуме: В случае подачи заявки консорциумом с участием нескольких участников, например, поставщика и партнера по реализации, и должен ли этот консорциум получить контракт, разрешено ли заключать отдельные контракты с каждым участником? Например, наличие отдельного соглашения на услуги интеграции с системным интегратором и отдельного соглашения на продукт/услугу с поставщиком.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Отдельные договоры с отдельными участниками СП не допускаются. В случае СП все участники несут солидарную ответственность за исполнение Контракта. СП должно назначить Представителя, который будет иметь полномочия вести всю деятельность от имени любого и всех членов СП в ходе торгов и, в случае присуждения СП Контракта, во время исполнения контракта. К предложению необходимо приложить письмо о намерении создать СП или соглашение о совместном предприятии.

3. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Касательно предоплаты и банковской гарантии: может предоплата составлять только до 10% от стоимости контракта, что эквивалентно сумме банковской гарантии исполнения, которую обязан предоставить победитель торгов. Если заявка участника за предоплату превышает 10%, обязательно ли предоставлять дополнительную банковскую гарантию?

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Обеспечение исполнения контракта, составляющее десять процентов от общей стоимости внедрения заказного программного обеспечения, может быть представлено в форме денежных средств или банковской гарантии, как указано в приглашении. Это отличается от предоплаты. В случае требования предоплаты, это может быть любая предложенная вами сумма, победитель торгов обязан предоставить отдельную банковскую гарантию конкретно на сумму предлагаемой предоплаты. Подчеркнем, что банковская гарантия предоплаты и обеспечение исполнения контракта, обеспечиваемое банковской гарантией, действительно являются двумя разными понятиями.

4. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Относительно последующих платежей без банковской гарантии: правильно ли то, что последующие платежи (после предоплаты) - например, после завершения первой фазы/первого процесса - могут производиться без необходимости в банковской гарантии?

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Да, это верное. Должен быть предоставлен акт приемки-сдачи для конкретного этапа. Это официальное подтверждение указывает на удовлетворительное завершение согласованных работ и приводит к выплате последующего платежа, как указано в контракте.

5. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Полный список систем для интеграции в рамках проекта.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Полный список систем для интеграции в рамках проекта будет предоставлен победителю тендера с учетом аспектов безопасности. Подчеркнем, что на данном этапе приемлемы все методы интеграции, указанные в Тендере.

6. ВОПРОС ДЛЯ РАЗЪЯСНЕНИЯ

Подробности об обмене данными, который должен происходить между каждой системой.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Если у вас возникнут какие-либо трудности или вам понадобятся дополнительные разъяснения по этому вопросу, пожалуйста, укажите основную цель вашего вопроса. Это позволит нам дать более индивидуальный и подходящий ответ.

Секретарь оценочной комиссии Центрального банка РА

Сиран Еганян

Покупатель: Центральный банк РА